



## **По факту пожара в жилом доме в пригороде Якутска, где погибли двое детей, возбуждено уголовное дело**

16 февраля 2021 года около 15 часов в следственные органы СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о пожаре в двухквартирном жилом доме, расположенном в селе Маган, и гибели двух детей 2016 и 2018 годов рождения. Для установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящее время проводится осмотр и иные неотложные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

[Видео](#)

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540304>